GOLDTRAVELOPT CIA. LTDA.

Machala, 30 de mayo del 2019

Ingeniero

HOMERO ALCIDES CASTRO CASTRO

Presente.

De mis consideraciones:

Cúmplame informarle que en la Junta General Universal del 30 de mayo del 2019, se tuvo el acierto de elegirlo a Usted como GERENTE GENERAL de la Compañía GOLDTRAVELOPT CIA LTDA., por un periodo de dos años, con las atribuciones y deberes constantes en los estatutos sociales que constan en la escritura pública de Constitución de la Compañía celebrada el día 2 de Agosto del 2013, ante el Notario QUINTO del Cantón Machala Dr. Leslie Castillo Sotomayor e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Machala con el numero doscientos veinte y tres, el día 09 de Septiembre del 2013. En el ejercicio de su cargo, Usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual.

Atentamente

LCDO LIDO EFRENAGUILAR FEIJOO

CL1101444329

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA GOLDTRAVELOPT CIA LTDA

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía GOLDTRAVELOPT CIA. LTDA, que se me confiere según el nombramiento precedente. En Machala a los 30 días del mes de mayo del 2019.

ING. HOMERO ALCIDES CASTRO CASTRO

C.I. 1801235746

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA GOLDTRAVELOPT CIA LTDA

N° TRAMITE: 39294-0041-19 11/06/19 6.5.7



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

| NÚMERO DE REPERTORIO: | 2319 |
|------------------------|------------------------|
| FECHA DE INSCRIPCIÓN: | 06/06/2019 |
| NÚMERO DE INSCRIPCIÓN: | 645 |
| REGISTRO: | LIBRO DE NOMBRAMIENTOS |

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

| NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: | GOLDTRAVELOPT CIA. LTDA. | |
|---------------------------|------------------------------|--|
| NOMBRES DEL ADMINISTRADOR | CASTRO CASTRO HOMERO ALCIDES | |
| IDENTIFICACIÓN | 1801235746 | |
| CARGO: | GERENTE GENERAL | |
| PERIODO(Años): | DOS AÑOS | |

2. DATOS ADICIONALES:

EL GERENTE GENERAL EJERCERA LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑIA EN FORMA INDIVIDUAL.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 6 DÍA(S) DEL MES DE JUNIO DE 2019

DIANA MARILIN ZAPATA CRUZ (REGISTRADORA MERCANTIL DE MACHALA (S

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48